



Краевая массовая газета

www.ap22.ru

Нас читают 100 лет

Издается с 12 августа 1917 года

Алтайская ПРАВДА

Храним традиции. Шагаем в будущее



Вторник, 24 июля, 2018 год

№ 134

(29770)



ГЛАВНОЕ

Будет вкусно!

Главное «мясное» событие Алтайского края – специализированная ярмарка «День мясного гурмана» в этом году пройдет в новом формате. Будет организован гастрономический фестиваль. Он состоится 1 сентября на площади Ветеранов в Барнауле.

Гостей праздника ждет концертно-развлекательная программа, включающая розыгрыши, конкурсы и выступления известных музыкальных групп города.

Традиционно пройдет масштабная гастрономическая ярмарка мясных продуктов. Как сообщили в региональном управлении по пищевой, перерабатывающей, фармацевтической промышленности и биотехнологиям, главной задачей праздника станет демонстрация широкого ассортимента и высокого качества мясных продуктов, произведенных в нашем регионе.

Здоровый дух

Гости Всероссийского фестиваля «Шукшинские дни на Алтае» в Сростках смогут проверить состояние своего здоровья. 28 июля на празднике на родине Василия Шукшина традиционно будет работать мобильный Центр здоровья Бийского отделения Краевого центра медицинской профилактики.

Каждый желающий сможет узнать о факторах риска развития неинфекционных заболеваний, определить уровень холестерина и глюкозы, измерить вес, артериальное давление, оценить уровень своего здоровья, получить рекомендации врача-специалиста.

Больше рейсов в столицу

Авиакомпании увеличивают количество полетов из столицы Алтайского края до Москвы. С 31 июля в расписании Международного аэропорта Барнаул имени Германа Титова появится рейс по вторникам с вылетом в 6.35 (время местное).

Дополнительный вылет вводит авиакомпания «Уральские авиалинии». Этот же перевозчик открыл чуть ранее в июле еще один второй утренний рейс в московский аэропорт Домодедово по субботам. Прилет в Барнаул – в 5.25 местного времени, вылет – в 6.35.

Дополнительные рейсы позволят пассажирам путешествовать в столицу по удобному расписанию и использовать стыковки в другие города России, ближнего и дальнего зарубежья.

«БАРНАУЛ» преобразится

7-метровые белые буквы «БАРНАУЛ», встречающие въезжающих в столицу Алтайского края, будут отремонтированы по поручению главы города Сергея Дугина. Работы по восстановлению одного из символов краевого центра начались в Нагорном парке.

Будет проведена очистка металлических конструкций пескоструйным аппаратом. Также рабочие заменят части конструкций, пораженные коррозией. Затем буквы заново покрасят, рассказали в пресс-центре городской администрации.

Кроме того, в ближайшее время будет проведен косметический ремонт стелы «БАРНАУЛ» на въезде в город со стороны нового моста. А в апреле обновили еще один объект с именем Барнаула. Это буквы на развязке Павловский тракт – улица Малахова.

Светлана ЯКОВЛЕВА

Эти и другие новости читайте на сайте: www.ap22.ru

Как услышать районы?

В Барнауле пройдет региональный конгресс муниципальных образований. Представители районов смогут озвучить свои предложения в программу социально-экономического развития Алтайского края.

О необходимости провести конгресс заявил Виктор Томенко во время рабочей поездки в Романовский и Ребрихинский районы. Помимо посещения социальных объектов он в обязательном порядке встречается с коллективами предприятий, сотрудниками бюджетной сферы, жителями есть возможность напрямую рассказать о своих проблемах главе региона. Кроме того, в 69 муниципалитетах уже открылись общественные приемные Виктора Томенко. Каждый день туда обращаются сотни человек.

Круг вопросов самый разный. Состояние дорог, развитие сельского хозяйства, нехватка специалистов, улучшение жилищных условий и многие другие. Педагоги просят решить вопрос с заработной платой, закреплением в селах молодых учителей. Работники предприятий поднимают тему качественного оказания медицинских услуг и в целом их доступности.

Очень хочется, чтобы решился вопрос с капитальным ремонтом Романовской общеобразовательной школы, – говорит учитель русского языка и литературы Галина Покладова. – Дети должны получать достойное образование, которое заключается не только в профессиональных кадрах, но и комфортных условиях.

В Ребрихинском районе представители общественности рассказали главе региона о банкротстве частных автоперевозчиков.

Есть маршруты убыточные. Между селами очень низкий пассажиропоток, денег не хватает даже на незначительный ремонт, – рассказывает депутат Ребрихинского районного Совета народных



У жителей есть возможность напрямую рассказать о своих проблемах Виктору Томенко.

депутатов Евгений Лютов. – Если раньше муниципальным перевозчикам могли передавать в пользование некоторые школьные авто-

это важная составляющая жизни каждого села.

В Романовском районе люди жалуются на отсутствие резер-

соседнем Мамонтовском районе. У нас постоянные перебои в подаче электричества. Малейшая авария приводит к серьезным проблемам, – отмечает председатель профсоюзной АПК Виктор Миненко.

Чтобы все предложения и инициативы, которые важны для сел, районов и городов, были услышаны, принято решение провести региональный конгресс муниципальных образований.

– Поездки показывают, что наряду с общекраевыми в каждом населенном пункте есть свои нерешенные вопросы, важные для территории. Местом масштабного сбора предложений станет Краевой конгресс муниципальных образований».

«Поездки показывают, что наряду с общекраевыми в каждом населенном пункте есть свои нерешенные вопросы, важные для территории. Местом масштабного сбора предложений станет Краевой конгресс муниципальных образований».

бусы, то частникам приходится их покупать на аукционах. Между тем необходимо решить вопрос с транспортной доступностью –

ного источника электроэнергии на территории, где проживают 12 тысяч человек.

– Аналогичная проблема и в

литетов необходимо учесть при подготовке программы социально-экономического развития. Местом масштабного сбора предложений станет краевой конгресс муниципальных образований.

На него пригласят делегации всех муниципалитетов, чтобы вместе обсудить и принять в работу необходимые предложения по развитию территорий. Эти инициативы смогут транслировать с мест именно делегаты. Такой подход сделает программу социально-экономического развития Алтайского края максимально приближенной к запросам жителей. Ведь разрабатываемый документ должен отвечать в первую очередь ожиданиям людей.

Кристина ЛИВЕР, Андрей НАСПРИШИН (фото)

ЦИФРА

6337

НОВЫХ КВАРТИР ПОСТРОИЛИ В КРАЕ ЗА ПОЛГОДА

Общая площадь построенных новых квартир в регионе за первое полугодие составила 394,9 тыс. кв. метров. По данным Алтайкрайдата, это превышает аналогичный показатель года в 1,7 раза. Значительный прирост – в 1,9 раза – наблюдается по индивидуальным застройщикам. Ими в этом году построено и введено в действие 150,9 тыс. кв. метров жилых домов. В целом увеличение ввода жилья зафиксировано в 30 муниципальных районах и 7 городских округах.

КАЛЕНДАРЬ «АП»

Борьба во все времена



25 июля – День сотрудника органов следствия РФ.

День сотрудника органов следствия РФ – это профессиональный праздник сотрудников и работников Следственного комитета РФ, а также работников следственных подразделений Министерства внутренних дел, Федеральной службы безопасности. Отмечается он ежегодно 25 июля начиная с 2014 года.

Труд людей этой профессии легким не назвать. Борьба с криминальными проявлениями продолжается и сегодня. В следственном управлении СУ СК по Алтайскому краю служат 156 следователей. В первом полугодии 2018 года СУ СК по Алтайскому краю закончено расследованием и направлено в суд 959 уголовных дел в отношении 1065 человек.

ОБРАЗОВАНИЕ

Отмечен на федеральном уровне

В адрес врио губернатора Алтайского края Виктора Томенко поступило письмо от руководителя Российской академии образования Людмилы Вербицкой. В нем она выразила благодарность за плодотворное сотрудничество.

На федеральном уровне отмечают хороший профессиональный потенциал, впечатляющую динамику развития системы образования края и активное участие в реализации ключевых направлений государственной программы развития образования на 2016 – 2020 годы.

«Данные качества и характеристики обусловлены как педагогическими традициями учительства Алтайского края, так и активной профессиональной позицией представителей научно-методической инфраструктуры региона. Центральное место в этой инфраструктуре принадлежит Алтайскому краевому институту повышения квалификации работников образования», – цитирует региональное Минобрнауки слова Людмилы Вербицкой.

Отмечается, что Российская академия образования готова к продолжению и развитию сотрудничества как с отдельными научно-методическими центрами, так и с органами исполнительной власти региона.

Школа как дом родной

Более 5 млн рублей выделено из регионального бюджета на подготовку легкой школы-интерната Алтайского края к новому учебному году. Будет проведен частичный ремонт. Также купят новую технику и мебель.



В летнюю школу закупят новую мебель и технику.

Как сообщили в региональном Минобрнауки, 1 млн рублей потратят на замену кровли над переходом между корпусами и в спортивном зале. Еще 500 тысяч рублей предназначено на реализацию мероприятий по энергообережению: замена окна в спальном корпусе, все входные двери и приборы освещения. Более 3,5 млн рублей предназначены на совершенствование материально-технической базы. Так, к новому учебному году закупят учебную мебель и компьютерную технику, установят видеонаблюдение. Также будут обустроены спортивный городок и полоса препятствий.

Светлана ЯКОВЛЕВА

Только в первую смену

Ученики школ Зонального района в новом учебном году будут заниматься только в первую смену. Достигнута договоренность о ликвидации двухсменки в

Зональной средней школе. Это было единственное образовательное учреждение в районе, где ранее учащиеся начальных классов обучались во вторую смену.

Как сообщает местная газета «За урожай», два учебных кабинета для четвероклассников подготовлены к началу учебного года в детской школе искусств. Обучение старших и средних классов в Зональной средней школе проводится в условиях кабинетной системы, перевести их в отдельное здание невозможно.

Для учащихся четвертых классов оборудована отдельная раздевалка, отремонтированы туалеты. В школе установлена система защиты от пожаров, будет обеспечен пропускной режим.

Хотя оборудование получат по графику лишь в сентябре-октябре, работа Зональной средней школы в одну смену будет организована с 1 сентября. А в августе пройдут общешкольные родительские собрания и в общеобразовательной школе, и в ДШИ.

Соб. инф.

Уважаемые читатели!

Редакция газеты «Алтайская правда» информирует о том, что идет

ДОСРОЧНАЯ ПОДПИСНАЯ КАМПАНИЯ

на 1 полугодие 2019 года.

до 31 августа можно оформить подписку в любом почтовом отделении по ценам прошлого полугодия.

50300 индекс (без официальных документов) 528 руб. на 6 месяцев
50303 индекс (с официальными документами) 990 руб. на 6 месяцев

ПРОГНОЗ

в крае сегодня в Барнауле

Ветер западный, 5-10 м/сек, порывы до 15 м/сек, дождь, гроза, утром – туман.

+17° +22° | +19° +21°

в последующие двое суток в крае

25 июля день ночь Ветер северный, 3-8 м/сек, порывы до 15 м/сек, дождь, гроза.

+19° +24°

26 июля день ночь Ветер юго-западный, 4-9 м/сек, порывы до 15 м/сек, ночью – дождь, гроза, днем – без осадков, утром местами туман.

+21° +26°

